DESAFIO 4 - ARBOL DEL PROBLEMA

6. (CUALES SON SUS CONSECUENCIAS?
{OUE EFECTOS PRODUCE ESTE PROBLEMA?
(PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CONSECUENCIA?

4. ;CONOCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS
QUETRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?;QUIENES?

POCA EFICIENCIA. i ASESORIAAREILZA. '

ALCANCE LIMITADO. ASESORIABUENAVISTA.

MERCADO LIMITADO DE CLIENTES. EMPRENDERSEGURO.

PERDIDA DE CAPITAL.

COMERCIO SUBDESARROLLADO.

ES POSIBLE ACTUAR SOBRE LAS B

CONSECUENCIAS DE ESTE PROBLEMA.

DIGITALIZANDO LOS SERVICIOS,

PRODUCTOS Y PROCESOS. 2. ; AQUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?
FLOS CONOCEN? ;SON USTEDES?

1. PROBLEMA ELEGIDO:

A LOS COMERCIANTES Y PEQUENOS
- EMPRESARIOS.

'

PROCESO DE DIGITALIZACION DE SERVICIOS, PRODUCTOS Y ‘
PROCESOS. '

5.jCUALES SON SUS CAUSAS?
POR QUE SE PRODUCE?
{PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CAUSA7,

3. jEN QUE LUGAR SE DA?

INFLACION, ESCASEZ DE INSUMOS Y

-
ALIMENTOS BASICOS DEBIDO A LA CRISIS ' 4 - )
ECONGMICA POR LA PANDEMIA. i ) /\ /\ /\ ENTODAS LA CIUDADES.
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